



★本周六随九鼎看样板房

本报携手九鼎推出的“邀你参观样板房”活动将于本周六上午9点举行。参加的各位业主务必在周六(4月22日)上午9点到体育场路178号浙江日报社的一楼大厅集中,届时我们会有专车带业主到现场参观。活动中既有家电、家居一体化的精品样板房的展示,还有在施工过程中半成品样板房展示,让业主不但感受到一些匠心独运的设计,还能学习和了解到施工过程中的工艺和学问。

作为杭城装饰行业的旗舰企业,九鼎装饰凭借其“一言九鼎”的装修承诺、优秀的设计和精湛的技艺赢得了众多业主的一致称赞。除了在此次活动中展示的优质样板房外,九鼎还会派出知名的设计师为业主们现场讲解,与业主交流,为你家的装修出谋划策。

本次活动温馨提醒:

参观九鼎装饰样板房的客户,请带上您家的原始平面图,以便设计师现场解答。

九鼎装饰设计三部曲

在许多人眼里,装修是一件了不得的工程,而施工的质量和费用问题是大家的心结。当你费尽心机赢得一场完美的施工后,发现居室中的一切与自己格格不入,更要命的是,你突然发现自己居室风格和别人家里惊人地相似,布局、家具款式、甚至连颜色都一样。于是,你的家变得越来越不起眼,失去了光彩和分量。为了改变这种状况,《城市假日》周刊专门联系了九鼎装饰,特别请他们来组织样板房参观活动。

九鼎装饰认为装修首先是一件作品,而不是一项工程。

拒绝重复 原创为先

设计应该是一种时尚的工作,绝非一味跟风,九鼎装饰期许,即便条件类似、面积相等都应该根据主人的需求特点,产生不同的反响。

在设计风格中最大程度地展现主人的个性情怀和审美特点。参观样板房、观看系列效果图、听设计讲座等方式激发和引导客户的审美思

维,九鼎装饰的设计师巧妙地主人生活中的情趣、行为爱好融合到既定的设计方案中,针对性地给予服务。

人本设计 仿生优先

在九鼎装饰的设计词典里,营造人本视觉、仿生关怀是首要的宗旨。空间出自人性的自然,以环保及人性作为归依的设计取向,是人们居住环境的需要。多年来,九鼎装饰一直把居住的安全和健康看做是家装的首要问题,因为尊重主人的家装设计才是高含金量的设计。

九鼎装饰的设计师不仅注重空间的形态、色彩、构成、功能,更关注细节的仿生特点,如开关的位置、光源的角度和强弱、扶手的形态走线等,绝不能让美的东西去影响人的使用习惯和健康生活状态。

催育英才 攻略领先

九鼎装饰聚集了一流的设计人才,随着九鼎装饰经营规模的扩大,公司的设计师队伍也在不断壮大,公司对设计师的要求日趋严格。

因此,九鼎装饰的做法是:所有设计师都必须深入工地进行为期3个月的施工工艺熟悉过程。每个月对每个设计师的作品和施工情况进行点评,找出存在的问题,并对施工现场进行互访,利于设计师之间的取长补短。

●九鼎装饰荣誉榜●

- 全国住宅装饰装修行业质量服务诚信企业(2004年度)
- 全国住宅装饰装修优秀企业
- 全国住宅装饰装修示范工程奖
- 全国住宅装饰装修行业自律诚信宣言500家发起单位
- 九鼎总经理周国团荣获全国建筑装饰行业优秀企业家称号
- 中国建筑装饰协会会员单位
- 浙江省装饰优秀设计奖
- 浙江省优秀建筑装饰工程奖
- 浙江省诚信示范单位

